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GEOMETRIA SCHODOW
Wymiary schodéw :
Dtugos¢ dolnego spocznika lgc=1,50m
Grubai¢ plyty spocznika dolnego t=12,0cm
Diugos¢ biegu [,=2,50m
Réznica poziomOw spocznikow h=185m
Liczba stopni w biegu n =10 szt.
Gruba¢ ptyty biegu t=10,0cm
Dlugos¢ gornego spocznika lsc=1,50m
Grubai¢ ptyty spocznika gérnego t=10,0cm
Grubdci oktadzin:
Oktadzina spocznika dolnego 2,0cm
Oktadzina pozioma stopni 2,0cm
Oktadzina pionowa stopni 1,5cm
Oktadzina spocznika gérnego 2,0cm
Wymiary poprzeczne:
Szerokd¢ biegu 1,10 m

- Schody jednobiegowe
Oparcia (szerokdé¢ / wysokac)
Belka dolna podpieraga bieg schodowy b =18,0cm, h=25,0cm
Belka gorna podpiergia bieg schodowy b =18,0cm, h=25,0cm
Wieniecsciany podpierajcej spocznik gérnb = 20,0 cm, h = 20,0 cm
Oparcie belek:
Dlugos¢ podpory lewej t. =20,0 cm
Diugos¢ podpory prawej t-=20,0 cm



OBCIAZENIA NA SCHODACH

Piyta

Obcigzenia zmienne [kKN/i2]:

Opis obcazenia Obc.char. V¢ Ky Obc.obl.

3,00 1,30 0,35 3,90

Obcigzenia state na spoczniku dolnym [kMN]:n
Lp. Opis obcizenia Obc.char. V¢ Obc.obl.

1. Okfadzina gorna spocznika grub.2 cm 0,44 1,30 0,57

2. Plytazelbetowa spocznika dolnego grub.12 cm 3,24 1,10 3,56

3. Oktadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 1,30 0,37

> 3,96 1,14 4,51

Obchzenia state na biegu schodowym [kM]:n
Lp. Opis obcizenia Obc.char. V¢ Obc.obl.

1. Okfadzina gérna biegu grub.3 cm 0,44 1,30 0,57

2. Okfadzina boczna biegu grub.1,5 cm 0,22 1,30 0,29

3. Pilytazelbetowa biegu grub.10 cm + schody 18,5/27,8 5,74 1,10 6,32

4. Okladzina dolna biegu grub.1,5 cm 0,34 1,30 0,45

> 6,74 1,13 7,62

Obcizenia state na spoczniku gérnym [kM]:n

Lp. Opis obcizenia Obc.char. V¢ Obc.obl.

1. Okfadzina gérna spocznika grub.2 cm 0,44 1,30 0,57

2. Piytazelbetowa spocznika gérnego grub.10 cm 2,70 1,10 2,97

3. Oktadzina dolna spocznika grub.1,5 cm 0,28 1,30 0,37

> 343 1,14 3,91

Schemat statyczny schodéw:

po = 3,90 kN/n?
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Belka A
Zestawienie obgien roztazonych [kN/m]:

Lp. Opis obcizenia Obc.char. v ky Obc.obl. zaskg [m]
1. Max. reakcja podporowa z ptyty schodowej 24,11 1,18 0,80 28,50 cata belka
2. Cigzar wtasny belki 1,21 1,10 - 1,34 cala belka

> 2532 1,18 29,83

Schemat statyczny belki:



(o = 29,83 kN/m

v leff = 1,30 m v
7 7

Belka B
Zestawienie obgien roztazonych [kN/m]:

Lp. Opis obcizenia Obc.char. v ky Obc.obl. zaskg [m]
1. Max. reakcja podporowa z ptyty schodowej 22,42 1,18 0,80 26,51 cata belka
2. Cigzar wtasny belki 1,21 1,10 - 1,34 cala belka

3! 23,64 1,18 27,84

Schemat statyczny belki:

(o = 27,84 kKN/m
v leff = 1,30 m v
7 7

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betoniB2C (C16/20) _, f.4= 10,67 MPa,y= 0,87 MPa, ¢, = 29,0 GPa

Ciezar obgtosciowy p =27,0 kN/nd
Maksymalny rozmiar kruszywa dy =8 mm
Wspétczynnik petzania ¢=2,00

Zbrojenie gtdbwne - piyta:
Klasa stali A-lll 34GS) _, fy, =410 MPa, 4 = 350 MPa, = 550 MPa
Srednica pgtow ¢=12mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne) - piyta:
[(Iasa stali A-lll 34GY) _, f, =410 MPa, 4 = 350 MPa, j = 550 MPa
Srednica pgtow ¢=6mm
Maksymalny rozstaw ptow rozdzielczyct25 cm

Zbrojenie gtdwne - belki spocznikowe:
Klasa stali A-lll 34GS) _, fy, =410 MPa, 4 = 350 MPa, = 550 MPa
Srednica pgtow ¢=12mm

Stzemiona - belki spocznikowe:
[(Iasa stali A-0St0S-I) -, f =220 MPa, 3y =190 MPa, 4 = 300 MPa
Srednica stzrmion ¢ =6 mm

Zbrojenie montzowe - belki spocznikowe:
Klasa stali A-0St0S-t) . f,, =220 MPa, 4 = 190 MPa, = 300 MPa

Srednica pgtow ¢=10 mm
Otulenie:
Klasasrodowiska: XC1
Wartas¢ dopuszczalnej odchyiki AC =5 mm
ZALO ZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szeroko rys Wi, = 0,3 mm
Graniczne ugicie w przstach 8im = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)
Graniczne ugicie ha wspornikach aim = jak dla wspornikéw (wg tablicy 8)

Dodatkowe zatzenia obliczeniowe dla belek spocznikowych:
Cotanges #ta nachylenigcisk. krzyzulcow bet. cot g = 2,00
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- zachodzi bezpwednie przekazywanie olagéenia belki na podper
Graniczne ugicie aim = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI - PLYTA
WYNIKI OBLICZE N STATYCZNYCH

Lewy wspornik: moment podporowy obliczeniowy Msgq, = -8,36 kKNm/mb
Przsto A-B: maksymalny moment obliczeniowyMg, = 5,28 kNm/mb

Podpora B: moment podporowy obliczeniowy Mgy, = -6,00 kNm/mb

Przsto B-C: maksymalny moment obliczeniow\Mg. = 1,05 kNm/mb

Reakcja obliczeniowa Rgy a ma = 28,50 KN/mb, 54 A mir = 16,57 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rgy g ma = 26,51 KN/mb, 54 g mir = 12,87 KN/mb
Reakcja obliczeniowa Rgy c ma = 4,06 KN/mb, 34 ¢ mir = -0,95 kN/mb

WYKRESY Sit WEWN ETRZNYCH

Obwiednia sit wewretrznych:
Momenty zginajce [KNm/mb]:
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Przemieszczenia [mm/mb]:
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
d ¢

Lewy wspornik
Zginanie (przekroja-a)
Moment podporowy obliczeniowy Mg, = 8,36 kNm
Zbrojenie potrzebne ¢ = 2,39 cn?/mb. Przygto gor ¢12 co 8,0 cr o A, = 14,14 crZ/mb
(decyduje warunek granicznego ¢gia w prz:sle)
Warunek nénosci na zginanie: I, = (-) 8,36 kKNm/mb < Ig4=39,98 kNm/mb  (20,9)%
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowag; = 11,10 kN/mb
Warunek nénasci nascinanie:  \§. = 11,10 kN/mb < ‘g4, =54,81 kN/mb  (20,2)%6
SGU:
Moment przstowy charakterystyczny g&; = 7,07 kNm/mb
Moment przstowy charakterystyczny dtugotrwaty gy = 5,65 kNm/mb
Szerokdc¢ rys prostopadtych: | =0,047 mm < y;,=0,3mm (15,896
Maksymalne ugicie od Mg, v a(Mgy ) = 9,13 mm < 7, =1410/150 = 9,40 mm  (97,)%
Przesto A-B
Zginanie (przekrojb-b)
Moment przstowy obliczeniowy Mg, = 5,28 KNm/mb
Zbrojenie potrzebne = 2,14 cn?/mb. Przygto ¢12 co 12,0 cro A, = 9,42 cné/mb  ip = 1,279)
Warunek nénasci na zginanie: I = 5,28 kNm/mb < 13,=19,31 kNm/mb  (27,4)%
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowag; = 15,89 kN/mb
Warunek nénosci nascinanie:  \g, = 15,89 kKN/mb < ‘34, =54,81 kN/mb  (29,0)%6
SGU:
Moment przstowy charakterystyczny g = 4,47 KNm/mb
Moment przstowy charakterystyczny diugotrwaty g’y = 3,58 kKNm/mb
Szerokd¢ rys prostopadtych: | =0,041 mm < v, =03 mm (13,8%
Maksymalne ugicie od Mgy v a(Vgy ) = 4,06 mm < 7 = 2680/200 = 13,40 mm  (30,)%
Podpora B
Zginanie (przekroéjc-c)
Moment podporowy obliczeniowy Mg, = 6,00 KNm
Zbrojenie potrzebne . = 1,69 cn?/mb. Przygto gor ¢12 co 12,0 cro A, = 9,42 cn2/mb
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Warunek nénosci na zginanie: I, = (-) 6,00 kKNm/mb < Ig4=29,21 kNm/mb  (20,5)%
SGU:
Moment podporowy charakterystycznygy = 5,07 KNm/m
Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwahg,’i = 4,06 kKNm/mb
Szerokd¢ rys prostopadtych: | =0,054 mm < v, =03 mm (17,9%
Przesto B-C
Zginanie (przekrojd-d)
Moment przstowy obliczeniowy Mg, = 1,05 KNm/mb
(ZBpo{bg\élas)T[o'[pZeB\)e (wap. KOvaTpukXWhvy) A, = 0,96 cnz/mb. Przygto ¢l2co12,0croA,=9,42 cn2/mb
=1,27%
Vﬁ)/arunek nénaosci na zginanie: I, = 1,05 kNm/mb < 134=19,31 kNm/mb  (5,5)%
Scinanie:
Sita poprzeczna obliczeniowag = 9,47 kN/mb
Warunek nénosci nascinanie:  \g. = 9,47 KN/mb < ‘g4, =54,81 kN/mb  (17,3)%
SGU:
Moment przstowy charakterystyczny g = 0,89 kKNm/mb
Moment przstowy charakterystyczny diugotrwaty g’y = 0,71 KNm/mb
Szerokdé rys prostopadtych: | =0,000 mm < v, =0,3mm (0,09
Maksymalne ugicie od Mgy v a(Vgy ) = () 0,41 mm < 7, =1460/200 = 7,30 mm  (5,6%

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

Dtugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica| Dlugos¢ | Liczba 34GS
pretal  [mm] [mm] [szt.] @6 \ @12
dla pojedynczego biegu
1 12 2544 10 25,44
2 12 1660 10 16,60
3 12 1720 14 24,08
4 12 3487 10 34,87
5 12 1622 14 22,71
6 6 1060 49 51,94
Masa 1mb pita [kg/mb] | 0,222 0,888
Masa petéw wg srednic [ka] 11,5 109,9




Masa petéw wg gatunkéw stali  [kg] 121,4
Masa catkowita [ka] 122

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dhugécia obliczory na podstawie wymiaréw w osigta (metoda B wg PN-EN ISO
3766:2006)

WYNIKI - BELKA A
Wyniki obliczen statycznych:

Moment przstowy obliczeniowy Mg, = 6,30 KNm
Moment przstowy charakterystyczny Mg = 5,35 kNm
Moment przstowy charakterystyczny dtugotrweMgy ; = 4,33 KNm
Reakcja obliczeniowa Rsga = Rsge=19,39 kN

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

X

Przyjete wymiary przekroju:
b, =18,0cm, h=25,0cm
nominalna grub& otulenia ,, = 26 mm

250

180
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Zginanie (metoda uproszczona):

Moment przstowy obliczeniowy N = 6,30 kNm

Przekréj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne . = 0,86 cn2. Przygto dotem2¢12 0 A. = 2,26 cr2 (p = 0,589%)

Warunek nénosci na zginanie: 14, = 6,30 kKNm < Ny =15,63 kNm (40,3
Scinanie:

Miarodajna wart&¢ obliczeniowa sity poprzecznejg. = 9,90 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwgtgimi ¢6 co max. 160 mm na catej diugobelki

Warunek nénoéci nascinanie:  \g. = 9,90 kN < \44==27,20 kN (36,490
SGU:

Moment przstowy charakterystyczny gf = 5,35 kNm

Moment przstowy charakterystyczny diugotrwatyg'y = 4,33 kNm

Szerokd¢ rys prostopadtych: | =0,058 mm < v, =0,3mm (19,4%

Miarodajna warté charakterystyczna sity poprzeczngg ' = 6,80 kN

Szerokdé rys ukgnych: w; =0,000 mm < v, =0,3mm (0,09

Maksymalne ugicie od Mgy v a(Vgg ) =0,53 mm < 7, =6,50 mm (8,26

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

Dhugos¢ catkowita [m]

Nr | Srednica| Diugos¢ | Liczba St0S-b 34GS

pretal  [mm] [mm] [szt.] @6 @10 @l2
dla pojedynczej belki

6 12 1460 2 2,92

7 10 1605 2 3,21

8 6 780 8 6,24

Masa 1mb pita [kg/mb] | 0,222 0,617 0,888
Masa petéw wg srednic [kal 1,4 2,0 2,7
Masa petéw wg gatunkéw stali  [kg] 34 2,7
Masa catkowita [ka] 7

UWAGA: Dlugos¢ preta jest diugécia obliczory na podstawie wymiaréw w osigta (metoda B wg PN-EN ISO
3766:2006)

WYNIKI - BELKA B
Wyniki obliczen statycznych:

Moment przstowy obliczeniowy Mg, = 5,88 KNm
Moment przstowy charakterystyczny Mgy = 4,99 KNm
Moment przstowy charakterystyczny diugotrweMg, ; = 4,05 kNm
Reakcja obliczeniowa Rsg s = Rsqe = 18,10 kN

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

K

Przyjte wymiary przekroju:
b,=18,0cm, h=25,0cm
nominalna grub& otulenia ¢, = 26 mm

250

 E————
Zginanie (metoda uproszczona):
Moment przstowy obliczeniowy N = 5,88 kNm
Przekréj pojedynczo zbrojony
Zbrojenie potrzebne ¢ = 0,80 cn2. Przygto dotem2¢12 o A; = 2,26 cr2 (p = 0,589)
Warunek nénasci na zginanie: I = 5,88 kNm < N4 = 15,63 kNm  (37,6)0
Scinanie:
Miarodajna warté¢ obliczeniowa sity poprzecznejg, = 9,24 kN
Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwgtgmi ¢6 co max. 160 mm na catej diugobelki
Warunek nénasci nascinanie:  \§. = 9,24 kN < \34:=27,20 kN  (34,09%%
SGU:

Moment przstowy charakterystyczny g; = 4,99 kNm
Moment przstowy charakterystyczny dtugotrwatygy’, = 4,05 kNm
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Szerokdé rys prostopadtych: | =0,050 mm < v, =0,3mm (16,89
Miarodajna warté¢ charakterystyczna sity poprzeczneg, = 6,36 kN
Szerokdé rys ukgnych: w; =0,000 mm < v, =0,3mm (0,09

Maksymalne ugicie od Mgy v a(Vgg ) =0,48 mm < 2 =6,50 mm (7,49
SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA

Dlugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica| Dlugos¢ | Liczba St0S-b 34GS
pretal  [mm] [mm] [szt.] @6 @10 @12
dla pojedynczej belki
9 12 1460 2 2,92
10 10 1605 2 3,21
11 6 780 8 6,24
Masa 1mb pita [kg/mb] | 0,222 0,617 0,888
Masa petéw wg srednic [ka] 1,4 2,0 2,7
Masa petéw wg gatunkéw stali  [kg] 3,4 2,7
Masa catkowita [ka] 7

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dhugécia obliczory na podstawie wymiaréw w osigta (metoda B wg PN-EN ISO
3766:2006)



